

Русскоязычные читатели увидят в сказании не только красоту родной природы, в которых издавна проживает коренной малочисленный народ, но и силу его духа, мужество и смелость, природную смекалку и что очень важно сегодня – это честность, справедливость, бескорыстность и благородство поступков. Воспитательное значение героического сказания «Два мальчика ростом с пальчик» трудно переоценить. Автор книги не только сам сумел сохранить произведение хантыйского устного народного творчества в своей памяти с 1970-ых годов, но и в течение всех последних лет он скрупулёзно сверял сюжет сказания с теми людьми, кто ещё что-то помнил.

Считаю, что героическое сказание «Два мальчика ростом с пальчик» вызовет неподдельный интерес не только у читателей-учащихся, но и у их родителей, а также у каждого, кто по-настоящему интересуется историей и духовной культурой коренных народов Югры и Ямала – ханты.

Вне всякого сомнения, главной целью выпуска этой небольшой книги является пропаганда уникального хантыйского фольклора, патриотическое и интернациональное воспитание подрастающего поколения, как ханты, так и всех других русскоязычных народов, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Председатель Ассамблеи депутатов коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член Союза писателей России

*Ассамблея депутатов коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры*

г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, дом 5, г. Ханты-Мансийск, ХМАО–Югра

г. Ханты-Мансийск, ХМАО – Югра

5.02.2018 г.